

# 我市召开庆祝中国共产党成立90周年大会

(上接1版)

陈坚强调,要切实加强党的先进性建设,进一步加强思想建设,牢固树立从思想上建党的理念,教育引导广大党员干部养成勤奋学习、深入思考的习惯,使各级党组织和广大党员始终站在时代发展的潮流;进一步加强领导班子建设、党员干部和人才队伍建设、基层党组织建设,推进党内民主建设,使各级党组织和广大党员始终发挥战斗堡垒和先锋模范作用;进一步加强作风建设,全市各级领导干部要自觉加强理论、政治、道德等修养,强化宗旨意识,增强服务意识,改进工作方法,坚决纠正损害群众利益的不正之风,深入开展“三个建设年”活动等

四方面六项工作,进一步落实和完善领导干部联系帮扶基层等制度,使各项工作得到人民群众的支持和拥护;进一步加强反腐倡廉建设,扎实推进惩治和预防腐败体系建设,深入开展党性党风党纪教育,加大案件查办力度,加强廉政文化建设,全面推行党务、政务、厂务和村务公开,使权力始终在阳光下运行,为抓机遇、提速度、上台阶提供坚强的政治和组织保证。

会议表彰了西秀区龙宫镇党委等200个先进基层党组织、吴洪彬等200名优秀共产党员、石开斌等100名优秀共产党员、并命名西秀区双堡镇双青村党支部等200个基层党组织为2011

年度市级“五好”基层党组织。先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者代表在会上发言。

市委各办部委、市级国家机关各工作部门、各人民团体、市直企事业单位、省驻安单位主要负责人,市直机关党工委、市委企业工委、市委教育工委、安顺学院组织部长(组织人事科科长);各县、自治县、区党委(工委)书记及有关部门负责人;来自全市各行业、各条战线的先进基层党组织、“五好”基层党组织负责人代表和优秀共产党员、优秀党务工作者代表参加会议。

(本报记者 胡远韬)

## 贵州预师加强思想政治工作座谈会在安召开

(上接1版)

罗宁指出,在全国上下共同庆祝中国共产党成立90周年之际,预师党委召开这次加强思想政治工作座谈会,既是落实党中央、中央军委和胡锦涛主席关于加强

军队思想政治建设重要指示的具体举措,更是全面贯彻落实《预备役部队建设政治工作规定》的客观需要,同时也为步兵三团学习借鉴好经验、好做法提供了宝贵机会。

预师部分部门领导、机关科长,各团政治委员、政治处主任及部分预备役营教导员、连指导员代表参加会议。

(曾科 李志 张发猛)

## 全国将迎来大范围降雨

### 国家防总部署强降雨防范工作

新华社北京6月30日电 据气象预报,6月30日至7月4日,西北东部、华北、东北南部、黄淮、江淮北部自西向东,由北向南将有一次较大范围的移动性降水天气过程。国家防汛抗旱总指挥部30日召开防汛会商,并通过异地视频会议系统与海河防总进行会商,重点研判水库、河道未来汛情发展趋势,研究部署海河流域重点防洪薄弱环节的应对措施。

国家防总已于6月29日向北京、天津、河北等20个省市区防汛抗旱指挥部和松花江、海河、黄河、长江防总发出紧急通知部署强降雨防范工作,要求密切监视天气变化和雨情,加强预测预报,应急值守和联合会商,及时启动防汛应急响应,全面落实各项防范措施,特别要抓好水库安全度汛工作,落实好山洪灾害的各项防范措施,确保防洪安全。

针对广东、广西近日连续遭受强降雨袭击的情况,国家防总已派出2个工作组紧急赶赴两省区,指导地方开展抗洪抢险,并派出工作组和督察组提前赶赴海河流域重点地区,协助做好强降雨防范工作。

据监测,受强降雨影响,广西红水河支流潯江、广西南流江、广东漠阳江支流潭水河发生超警戒水位洪水。目前广西南流江、广东漠阳江支流潭水河洪水已退至警戒水位以下。

## 贵州乡镇小学以上学校将实现警务室全覆盖

新华社贵阳6月30日电 贵州努力将校园及幼儿园构筑安全“防护网”。截至6月底,贵州省乡镇中心小学及以上级别大中小学全部建立了校园警务室或治安岗亭,部分村级小学的警务室或治安岗亭正在建设之中。

记者记者从贵州省教育厅安全稳定处了解到,根据贵州省综治办、省公安厅、省教育厅2011年初下发的《关于进一步加强学校警务室建设的意见》要求,各市(州)、

地、县(市、区、特区)综治、公安、教育部门结合本地区实际,综合分析学校规模大小、师生人数、治安状况等因素,科学合理设置学校(幼儿园)警务室,保证学校警务室建设有室、有警、有时间、有制度、有标识。

原则上,在城市中小学、幼儿园及以上学校按“一校(园)一室”“一室一警(多)勤”设置。对规模较小的中小学及幼儿园,可根据治安实际情况不设警务室,改设“治安岗亭”,大中专院校、中等职业学校必须设置警务室;在乡镇中学、中心校原则上设学校警务室,在其他学校及幼儿园设置“治安岗亭”,由社区(村)民警联系检查指导校园安全工作,处理涉校案件。

**清真伊味园**

全牛火锅 全牛宴席  
提供早餐 (牛肉粉面)  
承接宴席 会议订餐  
家庭聚会 接待团队

清真伊味园负责人杨成龙学习过伊斯兰教(古兰经、教义、教法)等八年,严格遵守伊斯兰教制,以诚信为本,物美价廉的服务宗旨,赢得广大顾客朋友的爱戴和支持。第二十届中国厨师节获全国清真美食创新大赛团体金奖。

地址:安顺市体育路富佳花园  
订餐电话:0853-3321889 13765355345

**安顺市中心血站 今日血液库存告知**

|        |     |     |     |     |      |
|--------|-----|-----|-----|-----|------|
| 血型     | A   | B   | O   | AB  | 捐献血液 |
| 200ml袋 | 177 | 255 | 342 | 100 | 挽救生命 |

献血热线: 3467719 3467776

**安顺市人民医院(原安顺地区医院)急救站**

Emergency Center of Anshun People's Hospital (Former Hospital of Anshun District)

**急救电话 96999**

地址:安顺市西秀区虹山南路22号 院值班电话:0853-3222131

**公告**

我院将于2011年7月3日全面开展新院地质勘查工作。新院址位于黄果树大街北段,东抵家运天城,西抵西秀区人民政府,南临黄果树大街,北靠驮宝山(详细地址请咨询我院)。如该区域有地下设备的单位,请于7月3日前与我院基建办联系,以便在地质勘查工作时作出避让。

联系电话: 0853-3323719 13765390588 安顺市人民医院 2011年7月1日

## 个税法正式修改 改革亟待“质变”

### ——聚焦个税三大焦点问题

新华社记者 何雨欣 侯雪静 韩洁

29日,十一届全国人大常委会第二十一次会议表决通过了关于修改个人所得税法的决定,修改后的个税法将于2011年9月1日开始实施。然而,很多业内人士指出,这次个税法修改仍无法从根本上解决目前我国个税制度中存在的一些突出矛盾和问题,我国的个税改革亟待一场包括税制设计、税收征管在内的“质变”。

**问题一:个税法修改意味着什么?**

根据全国人大常委会表决通过的修改后的个税法,现行的2000元的工资、薪金费用扣除标准,也就是免征额从2000元提高到3500元,同时,将九级超额累进的税制结构改为七级,并对相关的级次、税率也进行了调整。

财政部财科所副所长白景明说:“这次个税法修改涉及的减税额是我国个税史上最大的一次,个税涉及老百姓的切身利益,不仅是税制改革问题,更是民生问题,而民生问题的核心就是如何让百姓获得真正的实惠。”

“这次修改个税法,最大的受益者是中低收入群体,首先,收入在3500元以下的群体将不涉及个税,同时,中等收入群体的税负降低,而对于高收入群体税负是适当提高了。”中国社科院财贸所税收室主任张斌指出。

财政部税政司副司长王建凡表示:“个税法修改将大幅减轻中低收入纳税群体的负担,免征额由2000元提高到3500元以后,纳税人纳税负担普遍减轻,工薪收入者的纳税面将由目前的约28%下降到约7.7%,纳税人数由约8400万人减至约2400万人,这就意味着约6000万人不需缴纳个税,只剩下约2400万人继续缴税。”

财政部财政科学研究所所长贾康认为:“值得关注的是,这次个税法修改积极吸收了公众意见中

建设性、合理性的部分,这为进一步推动个税改革做铺垫,个税与民生紧密联系,所以不能只以专业的眼光考虑这次个税法修改,更要看到这背后公众表现出来的心态和诉求。”

**问题二:个税改革为何争议不断?**

免征额究竟多少合理?个税如何摆脱“工资税”的质疑?个税改革能否实现以“家庭为单位征收”?……伴随着个税法修改,近一段时间,社会各界对于个税有关话题的讨论与争议可谓此起彼伏,这折射出我国目前的个税制度确实存在一些突出的矛盾和问题。

中国社科院财贸所所长高培勇说,我国个税目前牵涉的几乎所有矛盾和问题,都需在“综合与分类相结合”的改革框架内求得解决,应尽快推进个税在税制安排、税收征管在的变革性变化,让建立在综合计税基础上的个税制度“落户”中国,充分发挥出个税在调节收入分配中的作用,这已经成为迫在眉睫之举。

据介绍,我国现行个税实行的是分类所得税制,它名义上是一个税种,实质上可以分为工资薪金所得、个体工商户生产经营所得、劳务报酬所得等11个征税项目,每个项目采取不同的计征办法,适用不同的税率,这种税制安排,优点是便于征管,可以从源征税,代扣代缴,但缺陷是不利于调节居民收入分配差距。

“综合与分类相结合”的个税制度目前在世界上很多国家实行,包括越南、印度等发展中国家,其突出特点就是个人除一部分特殊收入项目外,其余所有的收入项目

都须在加总求和的基础上,一并计税,而这种个税制度是要建立在纳税人个税申报的基础上,对税收征管的要求较高,但更贴近调节居民收入分配的现实调节。

高培勇指出,我国个税改革目标是实施“综合与分类相结合”的

制度,这一目标的确定可追溯到上个世纪90年代中期,迄今已经跨越了“九五”“十五”和“十一五”规划,并写入“十二五”规划,但因为种种原因,这一改革目标仍停留在研究层面,未获得实质性进展。

**问题三:个税改革如何实现“质变”?**

从目前来看,我国尽快推进个税的“质变”已经逐渐成为各方的共识,而现实的问题是该如何推进。中国社科院财贸所近日发布的一份报告指出,我国目前的税收征管环境和条件的制约是推进个税走向“综合与分类相结合”目标的主要障碍,“综合与分类相结合”的个税制度是要建立在纳税人个税申报的基础上,但我国目前的个税征管机制,仍停留在间接征收、截流管理的水平,也就是从源征税、代扣代缴。

这份报告还指出,在现时税收征管环境和条件下,可采用“渐进式”方案推进个税走向“综合与分类相结合”的改革目标,可以以我国已实施的年所得超过12万元纳税人自行申报纳税为基础,对已经进行自行申报范围的纳税人先实施综合计征,这既可控制自行申报纳税人的初始规模,又可较好的利用既有制度框架。

中国人民大学财政金融学院教授安体富说,现阶段,推进综合与分类相结合的个税改革目标需从四方面着手,第一是让所有的公民有一个税号;第二是所有收入完全货币化;第三是加强现金管理,大额的现金流动必须通过银行;第四是对税务、工商、企业、金融等进行联网。

国家税务总局税科所所长刘佐指出,“综合与分类相结合”的个税改革是我国当前税制改革的难点之一,它所涉及的阻力比较大,但我们国家现在是有能力启动这项改革的,应该下大决心尽快启动这项改革。



## 我国首座电企自建千万吨级煤矿在内蒙古竣工投产

6月30日,运煤车辆从不连沟煤矿洗煤场外驶过。当日,由我国电力企业自主开发建设的我国首座千万吨级特大型煤矿——中国华电集团公司内蒙古不连沟煤矿竣工投产,这将助力该

集团今年控股煤炭产能翻番达到2800万吨/年。据介绍,不连沟煤矿设计产能为1000万吨/年,建设工期用了25个月,2009年底投入试生产,2010年即达到年产原煤530万吨的同行业最好水平。

不连沟煤矿是该集团按照“电为主体,煤为基础,产业协同”的发展思路着力打造的第一个大型综合性能源项目,也是该集团建设5000万吨矿业集团的关键性工程。

据新华社

**镇宁自治县住房和城乡建设局 抵押登记公告**

严帮学将坐落于镇宁县丁旗镇商业街(土地证号为:镇国用(2004)第002号,面积为198.36平方米;房屋产权证号为:00003278号,面积为636.40平方米);向镇宁县联社抵押贷款,现申请在我局办理抵押登记手续,根据有关规定,现予公告。

对上述抵押担保行为及其他权利有异议的,请自公告发布之日起五日内,到镇宁自治县住房和城乡建设局提出申请。

**特此公告**  
联系电话:0853-6222959 0853-6226625

镇宁自治县住房和城乡建设局  
二〇一一年六月三十日

**镇宁自治县住房和城乡建设局 抵押登记公告**

汪俭福将坐落于镇宁县城关镇坝坝路(宝石厂对面)(土地证号为:镇国用(2008)第246号,面积为1582.54平方米;房屋产权证号为:36001091号,36001090,面积为563.83平方米);向镇宁县联社抵押贷款,现申请在我局办理抵押登记手续,根据有关规定,现予公告。

对上述抵押担保行为及其他权利有异议的,请自公告发布之日起五日内,到镇宁自治县住房和城乡建设局提出申请。

**特此公告**  
联系电话:0853-6222959 0853-6226625

镇宁自治县住房和城乡建设局  
二〇一一年六月三十日

**迁坟公告**

由于西秀区萝卜冲廉租房项目建设需要,萝卜冲村48亩土地已被征用,征地范围东至安运司,西至162铁路,南至萝卜冲水池,北至市中队宿舍,因项目开工在即,请此范围内的坟主在7月15日以前到萝卜冲村委会办理迁坟手续,逾期将视为无主坟处理。

**特此公告**  
西秀区华西办事处  
2011年7月1日

**遗失**

▲ 遗失安顺市土地勘测规划所银行开户许可证,基本帐户(核准号为:J7110000064501,账号2404030509026467811)专户(核准号Z7110000042601)账号:2404030509026480112,声明作废。

▲ 遗失关岭布依族苗族自治县永宁镇卫生院银行开户许可证,核准号:J7119000027102,声明作废。

**安顺市妇幼保健院** 妇产科急救电话:3329462 儿科急救电话:3355327 乳腺保健咨询电话:3223720